

平成 25 年 5 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社 沖縄海邦銀行
代表者名 取締役頭取上 地 英 由
問合せ先 総合企画部長兼 城 賢 雄
(TEL 098-867-2112)

(訂正)平成 25 年 3 月期決算短信の訂正について

平成 25 年 5 月 14 日に開示いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信」の内容につきまして、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり、訂正させていただきます。

本件に関するお問合せ先
(株)沖縄海邦銀行 総合企画部
電話：098-867-2112

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(会計上の見積りの変更)

(訂正前)

当連結会計年度において、新本店を建設するため旧本店を移転し、取壊したことから、それに伴い利用不能となる資産について耐用年数を取壊した月までの期間に変更しております。

これにより、従来の方法に比べて、当連結会計年度の減価償却費は 123 百万円増加しており、経常利益は同額減少しております。

(訂正後)

当連結会計年度において、新本店を建設するため旧本店を移転し、取壊したことから、それに伴い利用不能となる資産について耐用年数を取壊した月までの期間に変更しております。

これにより、従来の方法に比べて、当連結会計年度の減価償却費は 114 百万円増加しており、経常利益は同額減少しております。